世界綜合報導

全球各地扶輪消息簡訊

1] 波蘭

波蘭政府在90年代初期大幅修改教育系統,把許多人視為世界經濟通用的英語取代俄語,作為學校最重要的第二語言,現在各國之間,波蘭精通英文的程度已名列前茅,但是貧窮鄉村地區的學生卻有落後之虞。

為了減少落差,華沙市 (Warzawa City) 扶輪社、德國柏林空運 (Berlin-Luftbrücke) 扶輪社,以及義大利米蘭北方 (Milano-Nord) 扶輪社,加入了一項 45,000 美元的全球獎助金計畫,為 10 處偏鄉、1,200 名弱勢學生教導英語與其他外語。

他們與 Good Start 計畫合作,為 11 間課後輔導中心提供設備、軟體與互動式線上學習平台,並協助訓練老師。這三個扶輪社與加拿大亞伯達省艾德蒙頓(Edmonton, Alta.) 扶輪社合作,另外透過其他的扶輪基金會獎助金,在過去三年來為十幾間課後輔導中心提供設備,他們總共裝修了 23 間,供應了電腦、互動式白板與投影機。



2] 加拿大

安大略查塔姆 (Chatham) 扶輪社的社員認為,舉辦一場表演活動應該不錯吧,特別是讓人聯想到沙灘、衝浪與夏天的經典搖滾樂團。該社因為有人認識海灘男孩 (Beach Boys) 的共同創團人兼主唱麥克洛夫 Mike Love,所以在 8 月舉辦了一場演唱會,賣出 5,000 張以上的門票,現場還抽獎送出一張簽名的衝浪板。這場演唱會總共為查塔姆安寧病房募得 10 萬美元的興建費用。

印尼 2 億 5 千 6 百萬的人口 當中約有 40% 無法正常地取 得衛生設備。

3] 巴西



講到捐贈食物的活動,瓜魯柳斯南方 (Guarulhos-Sul) 扶輪社就是箇中翹楚。從 1997 年開始,位於聖保羅郊區的該社,每年都會收集 10-15 噸非生鮮類的主食,再轉交給專門的機構,以協助窮人、年長者、兒童與有特殊需求者。2014-15 年度內,該社募得了 8,000 美元與 14 噸的食品,例如米、豆子、麵條、油、糖與咖啡,可供 2,000 人食用。這項活動動員了當地的扶輪社、扶少團與扶青團,由年輕志工花了一整天的時間,請食品業者贊助。

5

5] 獅子山

黎京鄉村小學 (Regent Rural Primary School) 因為缺乏桌椅, 所以學生都得坐在教室的地板上 課,於是扶輪社員決定出資近 9,000 美元以購置桌椅,加拿大 威廉堡桑德貝 (Thunder Bay, Fort William) 扶輪社與安大略尼皮貢 (Nipigon) 扶輪社,與獅子山自 由城 (Freetown) 扶輪社合作,把 破舊的桌椅換成 450 張嶄新的木 製桌椅,由獅子山的木匠製作。 2014-15 年爆發伊波拉病毒,造成 該國4,000人死亡,阻擋了該項 計畫,因為學校都關閉了、學生 也遭隔離,等到情勢獲得控制之 後,扶輪便重啟計畫,桌椅最後 於9月交給學校。

41 印尼

